Città di Martano Provincia di Lecce



Χώρα Μαρτάνα Ελλάς τού Δερεντού

LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

rende noto che presso il Palazzo Municipale è convocato il Consiglio Comunale per discutere il seguente ordine del giorno

- 1 Approvazione verbali sedute consiliari precedenti: seduta del 20-11-2020 nn. dal 44 al 46; seduta del 30-11-2020 nn. dal 47 al 50.
- 2 Ricognizione annuale delle Partecipazioni di cui all'art. 20 D.Lgs. n. 175/2016 al 31-12-2019.
- 3 Ratifica deliberazione della Giunta Comunale n. 179 del 30-11-2020 variazione d'urgenza al bilancio di previsione finanziario 2020/2022.
- 4 D.P.R. 380 del 06-06-2001 art. 16. Adeguamento contributo di costruzione anno 2021.
- 5 Comunicazione al Consiglio Comunale del prelevamento dal fondo di riserva effettuato dalla Giunta Comunale con deliberazione n. 174 del 25-11-2020. Art. 166 comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000.
- 6 Comunicazione al Consiglio Comunale del prelevamento dal fondo di riserva effettuato dalla Giunta Comunale con deliberazione n. 192 del 17-12-2020. Art. 166 comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000.

La seduta ordinaria si terrà nella Sala Consiliare mercoledì 30 dicembre 2020 – ore 17:00

ed in seconda convocazione giovedì 31 dicembre 2020 – ore 17:00

Si precisa che saranno garantite ed attuate le relative misure di contenimento covid-19. Si precisa che il Consiglio Comunale si svolgerà alla sola presenza dei Consiglieri Comunali e non sarà consentito l'ingresso al pubblico al fine della tutela della salute pubblica, stante la contingente situazione epidemiologica covid-19.

Si comunica infine, che i lavori del Consiglio Comunale saranno trasmessi in diretta streaming alla pagina ufficiale facebook del Comune di Martano al fine di garantire la massima diffusione e partecipazione sempre nel rispetto dei decreti relativi alle misure di contenimento covid-19.

Martano, 22 dicembre 2020

La Presidente del Consiglio Comunale Maria Rosaria Caracuta